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1. Економічний розвиток громади 

1.1.Промисловість, підприємництво та аграрна сфера 

Дія воєнного стану в Україні вплинула на всі сфери життєдіяльності, 

зокрема на розвиток підприємництва. У 2025 році в громаді зареєстровано 50 

юридичних осіб (у 2024 році — 45) та припинено діяльність 23 юридичних осіб 

(у 2024 році — 24). Зареєстровано 504 фізичних осіб-підприємців (у 2024 році — 

524) та припинено діяльність 327 ФОПів (у 2024 році — 533). Протягом року 

спостерігалася тенденція до оптимізації бізнесу та призупинення малих 

підприємницьких проєктів у зв’язку з економічними викликами. 

Станом на кінець 2025 року на території Коростенської міської 

територіальної громади зареєстровано 3820 суб’єктів господарювання, з них 848 

— юридичні особи, 2 972 — фізичні особи-підприємці. 

Надходження до бюджету громади зі сплати єдиного податку становили 

96,5 млн грн (для порівняння: 77,7 млн грн у 2024 році та 58,8 млн грн у 2023 

році). Зростання суми надходжень пов’язане зі збільшенням доходів платників 

єдиного податку III–IV груп. 

У 2025 році міська рада ухвалила важливе рішення, згідно з яким для 

платників II групи встановлено знижену ставку єдиного податку — 15 % від 

мінімальної заробітної плати, що є нижче граничного рівня (до 20% МЗП), 

встановленого законодавством, та дозволяє зменшити податкове навантаження 

на підприємців. 

У 2024 році в місті Коростень відкрито регіональний офіс «Зроблено в 

Україні» — центр підтримки мікро- та малого бізнесу, який упродовж 2025 року 

активно надавав інформаційні та консультаційні послуги з державних та 

регіональних програм підтримки підприємництва. Послугами офісу 

скористалися: 569 ФОПів, 246 юридичних осіб та 761 мешканець громади. Також 

надавалися консультації щодо програм «єОселя», державних кешбеків та інших 

інструментів підтримки. 

У 2025 році 8 підприємців громади скористалися державною програмою 

«Доступні кредити 5–7–9 %». 

Центр надання адміністративних послуг у 2025 році забезпечував 

надання 413 адмінпослуг (у 2024 році — 409), зокрема з питань державної 

реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, речових прав на 

нерухоме майно, виробництва й обігу окремих видів продукції, архітектурно-

будівельної діяльності та видачі дозвільних документів. 

Восени було проведено конкурс на визначення Кращого підприємця 

громади. За рішенням Координаційної ради з питань розвитку підприємництва, 

було розширено перелік номінацій, зокрема додано «Кращий сімейний бізнес в 

аграрній сфері» та «Кращий підприємець у сфері креативної індустрії». Методом 
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опитування громадськості, збору інформації на конкурс «Кращий підприємець 

громади» до Координаційної ради надійшло близько 70 пропозицій. За 

результатами аналізу, зокрема за показниками сплачених податків до бюджету 

громади, кількістю створених робочих місць було обрано та нагороджено 33 

підприємці у 19 номінаціях, з них 13 відзначені почесною грамотою міського 

голови. На обласному конкурсі «Кращий підприємець року» від громади 

відзначено та нагороджено 3 підприємці Коростенської громади.  

У зв’язку з обмеженим фінансуванням та наявністю широкого спектра 

грантових програм для малого та середнього бізнесу у 2025 році не виділялися 

кошти на фінансову підтримку суб’єктів господарювання шляхом часткового 

відшкодування з бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими для 

реалізації бізнес-проєктів. 

В 2025 році промисловий комплекс Коростенської міської територіальної 

громади представлений 22 підприємствами, що займались виробництвом 

промислової продукції. Обсяг виробленої промислової продукції в діючих цінах 

виробника становить 4 млрд. 563 млн грн, що на 2,7% більше показника 

минулого року (не враховуючи індексу цін виробників) (4 117,3 млн грн – 2024 

р.). 

За рік підприємствами реалізовано промислової продукції на 5 млрд. 816 

млн. грн. На експорт у звітному році відвантажено промислової продукції на 

суму 19,4 млн.дол. США, що на 7,2% менше, ніж у минулому році. Основними 

експортерами є підприємства, що займаються обробленням деревини та 

виробництвом виробів з неї. 

Незважаючи на складні економічні умови, підприємства промислового 

сектору продовжують розвиватися, освоювати виробництво нових видів 

продукції, удосконалювати виробничі процеси та інвестувати в оновлення 

основних засобів. Впродовж 2025 року було впроваджено 15 нових технологій та 

освоєно виробництво 21 виду нової продукції:  

ТОВ «Коростенський завод МДФ» - впроваджено нову технологію 

виробництва МДФ плити на основі біо-клею; 

ПрАТ «Янтар» - освоєно випуск професійних акрилових антикорозійних 

систем; 

ПрАТ «Хіммаш» - налагоджено випуск корпусів електродвигунів, 

каркасів модульних конструкцій, проведено монтаж установки для різання 

матеріалів струменем води; 

ПОГ «Коростенське УВП УТОС» - встановлено нове обладнання для 

виготовлення кільцевої гірлянди «Путанка» для прикордонників; 

Філія ТОВ «ОЛДЕМ» Електротехнічний завод – розроблено та 

впроваджено виробництво вимірювальних конденсаторів та трансформаторів 
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100кВ-300кВ, комплекту вимірювальних приладів для пересувної лабораторії 

100кВ-300кВ, розроблено вимірювальний трансформатор серіїД-100, освоєно 

технології намотки тороїдальних трансформаторів діаметром до 500мм;  

ПрАТ «Коростенський завод ЗБШ» - освоєно технологію виготовлення 

первинного укриття (мобільне), що вміщує до 7 осіб, швидкоспоруджувальних 

захисних споруд модульного типу, що вміщують від 6 до 44 осіб; освоєно 

технологію виготовлення Лего Блоків армованих та без армування з 

використанням різних видів марки бетону; освоєно випуск дорожніх плит ПД2-

9,5. На замовлення АТ «Укрзалізниця» підприємством освоєно випуск плит 

різної складності та конфігурації.  

На придбання обладнання та устаткування направлено 11 млрд. 663 млн 

грн, з яких понад 93% припадає на підприємства що займаються виробництвом 

хімічних речовин і хімічної продукції.  

Протягом 2025 року промисловими підприємствами було створено 34 

нових робочих місць, з них 11 для осіб з інвалідністю. Чисельність зайнятих в 

промисловості громади становить, як і в попередньому році, 2,2 тис. осіб. 

Середньомісячна заробітна плата у 2025 році збільшилась в порівнянні з 

попереднім роком на 16,4%  та  становить 23,8 тис. грн.  

Показники розвитку промислової галузі 

Показники 
Од. 

виміру 

2024 р. 

звіт 

2025 р. 

план 

2025 р. 

звіт 

Звіт 

2025 

р.       у 

% до 

плану 

2025 р. 

Обсяг виробництва продукції 

промисловості у діючих цінах 
млн.грн. 4 117,3 4 203,6 4 562,8 108,5 

у % до попереднього року по галузях: 

Добувна промисловість, % % 112,3 103,5 107,2 х 

Виробництво харчових продуктів, % % -* -* -* х 

Виробництво хімічних речовин та 

хімічної продукції, %  
% 91,8 121,2 113,6 х 

Виробництво машин та устаткування, % % 120,9 107,6 94,9 х 

Металургійне виробництво, %  % 128,4 57,7 58,7 х 

Виробництво одягу % 87,0 95,0 112,4 х 

Виробництво іншої неметалевої 

мінеральної продукції 
% 69,2 95,3 103,2 х 

Деревообробна промисловість % 86,8 106,7 113,9 х 

Виробництво електричного устаткування % 47,7 155,5 196,6 х 

Виробництво комп’ютерів, електронної та 

оптичної продукції 
% 93,6 в 2,4 р. в 2,3 р. х 
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Виробництво готових металевих виробів, 

крім машин і устаткування 
% 110,4 35,0 45,0 х 

 

На території громади функціонує 31 приватне сільськогосподарське 

підприємство та фермерські господарства, які забезпечують безперервний цикл 

виробничих процесів навіть в умовах воєнного стану. 

Агровиробниками виконано повний комплекс польових робіт: 

передпосівний обробіток ґрунту, внесення мінеральних добрив, пестицидів та 

гербіцидів, підживлення ґрунтів, сівбу, обприскування, культивацію та збирання 

врожаю. 

У громаді працюють основні агропідприємства: 

ТОВ «Ниви Полісся», ТОВ «ДФУ АГРО», ТОВ «Коростень-Агроінвест», ТОВ 

«Агро-Холдинг МС», ТОВ «Акріс-Груп», ТОВ «Зоря-Стремигород», ТОВ 

«Український харчовий альянс ЕКО», ПОСП «Нива», СТОВ «Відродження». 

Найбільшим утримувачем тваринницької продукції є ТОВ «ДФУ 

АГРО», яке спеціалізується на вирощуванні свиней. Частина домогосподарств 

громади також продовжує займатися тваринництвом: 16 сімей утримують три і 

більше голів великої рогатої худоби, хоча загалом спостерігається зменшення 

поголів’я. 

Посіяно озимі культури під урожай 2026 року. Оперативна врожайність 

2025 року: пшениця – 40 ц/га; жито – 15 ц/га; овес – 30 ц/га; гречка – 11 ц/га; 

соняшник – 17 ц/га; ріпак озимий – 15 ц/га. 

Великі агровиробники активно користувалися державною програмою 

«Доступні кредити 5–7–9 %», а також отримували гуманітарну допомогу у 

вигляді посадкового матеріалу. 

1.2.Інвестиційна діяльність та міжмуніципальне співробітництво  

У 2025 році одним із ключових інвестиційних проєктів у громаді було 

функціонування індустріального парку «Коростень» та будівництво під’їзної 

дороги до нього. Реалізацію проєкту здійснювали за рахунок коштів керуючої 

компанії та державного бюджету, загальна вартість склала 168 млн грн. 

Упродовж року на території індустріального парку «Коростень» тривали 

роботи з розвитку інфраструктури та будівництва нового виробничого об’єкта — 

цеху з переробки гороху для виготовлення біологічного клею. Загальний обсяг 

інвестицій у цей об’єкт становив 243,5 млн грн. 

У звітному періоді створено 9 нових робочих місць, проведено роботи з 

облаштування інженерно-транспортної інфраструктури (близько 250 тис. грн), 

прийнято одного нового учасника. Загальна кількість учасників індустріального 

парку станом на кінець 2025 року становить п’ять підприємств. 

Створено другий індустріальний парк — «Коростень-Подільський», 
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який внесено до Державного реєстру індустріальних парків України. 

Продовжується підготовка до реалізації інвестиційного проєкту 

будівництва вітрового парку потужністю 120 МВт у с. Холосному, загальною 

вартістю 150 млн євро. У 2025 році земельні ділянки передано ТОВ «Лит Вітер», 

розроблено детальний план територій та оформлювалася необхідна проєктна та 

дозвільна документація. Завершення реалізації проєкту планується до липня 

2027 року. 

Упродовж 2025 року підписано такі меморандуми про співпрацю: 

• місто Малверн (Великобританія); 

• округ Шпандау, Берлін (Німеччина); 

• Німецький фонд Маршалла США; 

• тристоронній меморандум у рамках дослідження Німецького фонду 

Маршалла між фондом, Коростенською міською радою та ГО «Міські реформи»; 

• меморандум про співпрацю з Авангардівською громадою (Одеська 

область) у межах проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади». 

Продовжувалася співпраця з міжнародними організаціями GIZ, ЄС, 

ПРООН та іншими партнерами. 

Було оновлено й оприлюднено на офіційному сайті «Соціальний паспорт 

громади станом на 01.01.2025» та «Інвестиційний паспорт громади». 

Упродовж 7–11 липня проведено «Стажувальну програму для молоді 

віком від 15 до 21 року у виконавчому комітеті Коростенської міської ради». 

Участь у програмі взяли 12 стажерів. Молодь ознайомилася з особливостями 

формування бюджету громади, структурою виконавчого комітету, роботою 

комунальних підприємств («Теплозабезпечення», «Водоканал», КВГП, 

Туристично-інформаційний центр, Центр дитячої та юнацької творчості, 

«Джерело надії», «Коростеньмедіа»), а також — з роботою Коростенської 

районної державної адміністрації. 

Громада подала анкету для участі в проєкті НЕФКО «Розроблення планів 

зеленого відновлення». Протягом року здійснювалась підготовка документів 

щодо залучення фінансування на термомодернізацію двох будівель 

Коростенського міського ліцею № 11. 

Комунальна установа «Джерело надії» отримала грантове фінансування 

від ЮНІСЕФ та Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю в сумі 2,5 млн грн 

для реалізації послуги раннього втручання. У межах проєкту, з метою 

забезпечення якісного надання послуг в середовищі наближеному до дитини,  

було придбано електромобіль. 

ГО «Молодіжна рада» та КУ «Центром дитячо-юнацької творчості» 

подана проєктна заявка у межах конкурсу «Тримай» (ЮНІСЕФ, GIZ, KfW, USup) 

зі створення молодіжного простору «Вільна хата». 
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Упродовж року громада активно наповнювала профіль у державній 

екосистемі DREAM, що сприяє формуванню прозорої бази інвестиційних 

проєктів і підвищує довіру донорів та партнерів. За результатами оцінювання 

прозорості 100 муніципалітетів із 21 області за сімома сферами прозорості, 

Коростенська МТГ посіла 19-у сходинку в категорії частково прозорих громад. 

Місто Коростень також посіло перше місце серед громад Житомирської області. 

1.3.Торгівля, громадське харчування та побутові послуги 

Споживчий ринок міської територіальної громади у 2025 році 

продовжував адаптуватися до нових умов функціонування та демонстрував 

стабільний розвиток. На початок року 67% торговельної мережі були забезпечені 

автономними джерелами живлення, що дозволяє бізнесу працювати 

безперебійно в умовах енергетичної нестабільності. 

Протягом року у громаді відкрито 9 нових мережевих торгових об’єктів, 

що сприяло розширенню пропозиції товарів та послуг. Торгові площі 

збільшилися на 5000 м² завдяки введенню в експлуатацію двох нових приміщень 

загальною площею 6200 м². 

Станом на кінець року в громаді функціонує близько 350 закладів 

торгівлі, 34 аптеки, 10 автозаправних станцій та 78 закладів ресторанного 

господарства. Для забезпечення доступності товарів у віддалених населених 

пунктах продовжує працювати виїзна торгівля, що охоплює мешканців 15 

сільських територій. 

Зберігається позитивна динаміка розвитку електронної комерції — у 

2025 році відкрито дві нові точки видачі інтернет-замовлень. Пріоритетним 

напрямом торгівлі залишається забезпечення мешканців продуктами харчування 

та товарами першої необхідності: на цей сегмент припадає понад половина (56%) 

усіх торговельних точок громади. 

Галузь торговельно-побутового обслуговування залишається одним із 

важливих джерел надходжень до місцевого бюджету, зокрема через сплату 

єдиного податку. Водночас сфера стикається з викликами, що характерні для всієї 

економіки країни: дефіцитом кваліфікованих кадрів, порушеннями логістичних 

ланцюгів, зростанням вартості енергоресурсів та операційних витрат. 

1.4.Земельні ресурси та комунальна власність 

Земельні ресурси та об’єкти комунальної власності є одним із ключових 

фінансових активів Коростенської міської територіальної громади, формуючи 

стабільну складову бюджетних надходжень. У 2025 році ефективне управління 

земельним фондом і майном громади забезпечило значний фінансовий ресурс 

для місцевого бюджету, що є важливою передумовою подальшого розвитку 

території. 
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Земельний фонд Коростенської міської територіальної громади 

становить 80 906,7 га. У 2025 році укладено 1 965 договорів оренди землі. 

Оголошено 19 аукціонів із продажу та передачі земельних ділянок в оренду, з 

яких два не відбулися через відсутність учасників. За результатами проведених 

торгів укладено 17 договорів оренди (на суму 1 665, 71 тис. грн/рік) та 2 договори 

купівлі-продажу земельних ділянок на загальну суму 7 327,00 тис. грн. 

Упродовж року комісією з територіального обстеження земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення на предмет встановлення 

самозаліснених територій у межах громади обстежено 11 ділянок загальною 

площею 359,8475 га. Із них 7 ділянок площею 289,0934 га віднесено до 

самозаліснених. 

Станом на 31.12.2025 року надходження від плати за землю до бюджету 

громади становили 101 374,81 тис. грн, у тому числі надходження від орендної 

плати — 29 936,38 тис. грн. Від продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення надійшло 15 840,55 тис. грн. 

Показники ефективності управління земельними ресурсами. 

Показники Од. вим. 
2024 р. 

факт 

2025 р. 

план 

2025 р. 

факт 

1. Продаж земель несільськогосподарського 

призначення 
    

- кількість ділянок од. 6 5 8 

- площа га 0,3509 0,3050 3,1382 

- дохід до бюджету млн грн 0,75 0,9 15,84 

2. Оренда земель для підприємницької діяльності     

- кількість укладених договорів од. 152 205 163 

- площа переданих ділянок га 93,77 226,6 430,3731 

3. Фінансові показники землекористування     

- орендна плата та земельний податoк, зокрема: млн грн 89,39 92,3 101,37 

орендна плата від фізичних та юр. осіб млн грн 25,34 29,4 29,94 

- надходження від земельних сервітутів тис. грн 37,3 32,2 93,82 

- відшкодування збитків власникам землі тис. грн 0,97 0,8 — 

 

Завершено роботи з розробки технічної документації із землеустрою 

щодо інвентаризації земель реформованих КСП «Перемога» (колишньої 

Бехівської сільської ради), КСП ім. Чапаєва (колишньої Дідковицької сільської 

ради), КСП «Поліська нива» (колишньої Васьковицької сільської ради), КСП 

«Полісся» (колишньої Сарновицької сільської ради), КСП «Батьківщина» 

(колишньої Кожухівської сільської ради), КСП «Хотинівське (колишньої 
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Хотинівської сільської ради). Загалом протягом року проінвентаризовано земель 

площею 14 838,2350 га. 

Упродовж 2025 року розроблено та затверджено технічну документації з 

нормативної грошової оцінки земель 14 населених пунктів загальною площею 2 

596,0 га в межах території Коростенської міської територіальної громади, яка 

буде введена в дію з 01 січня 2027 року, а саме сіл Обиходи, Обиходівка, 

Сарновичі, Булахівка, Новаки, Михайлівка, Плещівка, Дідковичі, Мединівка, 

Великий Ліс, Кожухівка, Немирівка, Купеч, Шатрище. 

У 2025 році замовлено та розроблено 12 документацій із землеустрою, 

загальною вартістю 53,70 тис. грн. 

З початку 2025 року через електронну торгову систему 

«Прозорро.Продажі» оголошено 41 аукціон з права продажу та оренди земельних 

ділянок, із них 8 оголошено повторно, а саме: 

✓ 28 аукціонів - з права оренди земель сільськогосподарського 

призначення; 

✓ 6 аукціонів - з права оренди земель в межах міста Коростень; 

✓ 7 аукціонів - з продажу вільних від забудови земельних ділянок. 

На балансі Коростенської міської територіальної громади обліковується 

345 об’єктів нежитлового нерухомого майна загальною площею 253,8 тис. м². 

Управління цими об’єктами здійснюється з урахуванням потреб громади, 

можливостей їх залучення в господарський обіг та забезпечення надходжень до 

бюджетів різних рівнів. 

Упродовж 2025 року через електронну торгову систему 

«Прозорро.Продажі» було приватизовано 8 об’єктів комунальної власності на 

загальну суму 1,02 млн грн. Крім того, за рахунок сплати покупцями податку на 

додану вартість державний бюджет поповнено на 204,96 тис. грн, що свідчить 

про фіскальний ефект від реалізації об’єктів комунального майна. 

З початку 2025 року в оренду передано 36 об’єктів нерухомого майна, у 

тому числі шляхом проведення 6 електронних аукціонів у системі 

«Прозорро.Продажі». Для врегулювання умов користування майном та 

приведення договірних відносин у відповідність до чинного законодавства 

підготовлено 12 додаткових угод до діючих договорів оренди. 

Станом на 31 грудня 2025 року в оренді перебувало 181 об’єкт 

комунальної власності загальною площею 28,32 тис. м². За підсумками року 

балансоутримувачами отримано 4,07 млн грн орендної плати, що на 20 % більше, 

ніж у 2024 році. Зазначена динаміка свідчить про поступове зростання 

ефективності використання комунального майна та посилення контролю за 

надходженнями від оренди. 



10 

 

З метою впорядкування майнових прав та забезпечення належного 

правового статусу об’єктів комунальної власності у 2025 році до Фонду 

державного майна України подано 29 пакетів документів, а також проведено 

державну реєстрацію права власності на 42 об’єкти. У результаті частка об’єктів 

комунальної власності, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на 

нерухоме майно, зросла з 60 % на початок року до 83 % станом на 31 грудня 2025 

року, що є важливим кроком у підвищенні прозорості та ефективності управління 

майновими активами громади. 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 р. 

звіт 

2025 р. 

план 

2025 р. 

звіт 

1. Приватизація та відчуження майна     

- кількість приватизованих та відчужених об’єктів од. 3 3 8 

- надходження до бюджету громади млн грн. 1,08 0,3 1,02 

2. Оренда комунального майна     

- кількість об’єктів, переданих в оренду од. 185 175 181 

- загальна площа орендованих приміщень тис. м² 28,9 28,5 28,3 

- обсяг надходжень орендної плати до 

балансоутримувачів 
млн грн. 3,4 3,4 4,07 

1.5.Фінансово-бюджетна політика громади 

У 2025 році бюджет Коростенської міської територіальної громади 

виконувався в умовах тривалого воєнного стану та економічної нестабільності, 

що позначалося на динаміці надходжень і потребувало зваженої бюджетної 

політики. Попри виклики, громаді вдалося забезпечити стабільність бюджетного 

процесу, належне фінансування ключових галузей та підтримку соціально 

значущих програм. 

Обсяг доходів бюджету громади у 2025 році становив 1 056,9 млн грн, 

що на 112,4 млн грн більше, ніж у 2024 році (940,1 млн грн), і свідчить про 

часткове відновлення доходної бази. 

Доходи бюджету без урахування трансфертів склали 815,9 млн грн, 

перевищивши показник 2024 року на 86,4 млн грн (729,5 млн грн – факт 2024 р.).  

Офіційні трансферти з державного бюджету у 2025 році становили 241,0 

млн грн, що на 30,4 млн грн більше, ніж торік, і залишаються важливою 

складовою дохідної частини бюджету. 

Обсяг бюджету розвитку становив 16,9 млн грн, що перевищує показник 

2024 року на 15,1 млн грн (1,8 млн грн- 2024 р.). Питома вага бюджету розвитку 

у загальному обсязі бюджету — 1,6 %.  

Обсяг видатків бюджету громади у 2025 році склав 1 047,8 млн грн, що 

на 28,6 млн грн менше, ніж у 2024 році (1 076,4 млн грн). Це стало можливим 

завдяки оптимізації видатків та раціоналізації бюджетного планування. 
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Структура видатків громади традиційно залишається соціально 

орієнтованою: 

Основні напрями фінансування у 2025 році: 

Освіта — 573,4 млн грн, що на 32,5 млн грн більше, ніж у 2024 році.  

Соціальний захист — 80,7 млн грн, зростання на 18,0 млн грн порівняно 

з попереднім роком. 

Фізична культура і спорт — 20,9 млн грн, що на 2,6 млн грн більше, ніж 

у 2024 році. 

Культура і мистецтво — 30,4 млн грн, збільшення на 1,5 млн грн. 

Житлово-комунальне господарство — 69,8 млн грн, що дещо менше, ніж 

у 2024 році (76,4 млн грн). 

Громадський порядок і безпека — 10,5 млн грн, що є зниженням після 

пікового фінансування у 2024 році (22,8 млн грн). 

Охорона здоров’я — 59,5 млн грн, менше на 28,2 млн грн у порівнянні з 

попереднім роком, що зумовлено перерозподілом джерел фінансування. 

Видатки на регіональний розвиток та інфраструктурні проєкти у 2025 

році становили 2,5 млн грн, що суттєво менше, ніж у 2024 році (9,9 млн грн), і 

пояснюється обмеженими капітальними можливостями в умовах воєнного стану. 

Водночас зросли витрати на засоби масової інформації — 7,8 млн грн, 

що на 1,9 млн грн більше, ніж у 2024 році, та на державне управління — 110,3 

млн грн, що становить приріст у 10,5 млн грн. 

Показники 
2024р. 

факт 

2025 р. 

факт 

Динаміка 

2025/2024 

Бюджет громади    

Доходи бюджету громади, всього млн грн, в т.ч.: 940,1 1 056,9 112,4 % 

Доходи бюджету громади (без трансфертів  729,5 815,9 111,8 % 

держбюджету), млн грн    

Обсяг бюджету розвитку, млн грн 1,8 16,9 939,0 % 

Питома вага бюджету розвитку у загальному обсязі    

бюджету громади, % 0,2 1,6 Х 

Офіційні трансферти, млн грн 210,6 241,0 114,4 % 

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ    

Видатки бюджету громади, млн. грн., всього 1 076,4 1 047,8 97,4 % 

Державне управління, млн грн 99,8 110,3 110,6 % 

Громадський порядок та безпека, млн грн 22,8 10,5 46,1 % 

Освіта, млн грн 540,9 573,4 106,0 % 

Охорона здоров'я, млн грн 87,7 59,5 67,8 % 

Соціальний захист та соціальне забезпечення, млн грн 62,7 80,7 128,7 % 

Житлово-комунальне господарство, млн грн 76,4 69,8 91,4 % 

Культура і мистецтво, млн грн 28,9 30,4 105,2 % 

Медіа (Засоби масової інформації), млн грн 5,9 7,8 132,2 % 

Фізична культура і спорт, млн грн 18,3 20,9 114,2 % 

Регіональний розвиток та інші інвестиційні проєкти, млн 9,9 2,5 25,3 % 
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грн    

Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє 32,0 32,7 102,2 % 

господарство, млн грн    

Інші програми та заходи, пов'язані з економічною 27,6 10,8 39,1 % 

діяльністю, млн грн    

Інші видатки, млн грн 63,5 38,5 60,6 % 

 

2. Соціально-демографічний розвиток 

2.1.Демографічна ситуація та людський потенціал 

Станом на 01.01.2026 року чисельність населення Коростенської міської 

територіальної громади становить 64,7 тис. осіб (з них: жінки — 35,9 тис. осіб; 

чоловіки — 28,8 тис. осіб) у тому числі у місті Коростень – 56,1 тис. осіб, у 

сільській місцевості – 8,6 тис. осіб. 

Поточна вікова структура населення характеризується переважанням 

групи осіб віком від 18 до 59 років, що наразі забезпечує достатній рівень 

працездатного потенціалу. Водночас критично низькі показники природного 

відтворення створюють довгострокові стратегічні ризики для стабільного 

функціонування ринку праці та соціальної інфраструктури громади. 

 

Всього в громаді : 64 725 осіб 

Місто : 56 115 осіб / Село : 8 610 осіб 

Чоловіки Жінки 

0-6 років 7-17 років 18-59 

років 

60-90+ 

років 

0-6 років 7-17 років 18-59 

років 

60-90+ 

років 

1 397 осіб 3 774 осіб 17 555 

осіб 

6 111 осіб 1 242 осіб 3 636 осіб 19 556 

осіб 

11 454 

осіб 

Всього на приєднаних територіях: 4 108 осіб Всього на приєднаних територіях: 4 502 осіб 

Всього по м. Коростень: 24 729 осіб Всього по м. Коростень: 31 386 осіб 

Всього чоловіків: 28 837 осіб Всього жінок: 35 888 осіб 

Кількість внутрішньо переміщених осіб протягом року зросла на 105 

осіб і станом на кінець року становила 2 833 особи, серед яких 1 615 жінок та 1 

218 чоловіків. Із загальної кількості внутрішньо переміщених осіб 1 342 особи 

працездатного віку, 608 дітей, 548 пенсіонерів та 270 осіб з інвалідністю. 

Зростання чисельності внутрішньо переміщених осіб зумовило додаткове 

навантаження на соціальну інфраструктуру громади та потребує посилення 

організаційних і ресурсних заходів. 

Демографічна ситуація в громаді протягом 2025 року характеризувалася 

стійкою тенденцією до депопуляції. За звітний період зареєстровано народження 

516 дітей, тоді як кількість померлих осіб склала 1 764 особи. Показник 
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смертності у 3,4 рази перевищує рівень народжуваності, що зумовлює від’ємне 

значення природного приросту та стале скорочення чисельності населення. 

Динаміка народжуваності залишається статичною і не демонструє тенденцій до 

зростання порівняно з попереднім звітним періодом. 

2.2.Зайнятість населення 

Ситуація на ринку праці Коростенської міської громади у 2025 році 

характеризується стабілізацією чисельності офіційно зайнятого населення на 

рівні 11,9 тис. осіб. Особливу увагу в межах соціальної політики приділено 

вразливим категоріям, зокрема жінкам (які становлять 78% від усіх безробітних), 

особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам та ветеранам війни. 

У 2025 році на території громади продовжували реалізовуватися активні 

програми зайнятості, спрямовані на підтримку населення та роботодавців в 

умовах воєнного стану. Протягом року послугами служби зайнятості 

скористалися 1 577 осіб, серед яких 1 162 — безробітні. За сприяння служби було 

працевлаштовано 855 незайнятих громадян, у тому числі 440 безробітних, що 

забезпечило рівень працевлаштування на рівні 54 %. 

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці 

професійним навчанням охоплено 176 безробітних, які здобули нові професії або 

підвищили кваліфікацію відповідно до потреб роботодавців. Додатково 64 

громадяни отримали ваучери для здобуття нових знань та навичок. Найбільш 

затребуваними напрямами були підготовка водіїв різних категорій, психологія та 

медичні спеціальності. 

У закладах громади організовано громадські та суспільно корисні роботи. 

У соціально орієнтованих громадських роботах брали участь 33 безробітних, на 

оплату праці яких спрямовано 733,5 тис грн, з них 366,7 тис грн — кошти 

місцевого бюджету. Для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та виконання 

робіт оборонного і комунального спрямування залучено 186 безробітних, з 

оплатою праці на суму 1 909,3 тис грн. Роботи організовувалися на базі КНП 

«Коростенська ЦМЛ», КП «Водоканал» та ГО «Добротвор». 

Триває підтримка роботодавців, які створюють робочі місця для осіб з 

інвалідністю: 28 підприємств громади облаштували адаптовані робочі місця для 

осіб із інвалідністю І–ІІ груп, отримавши компенсації на суму 2 636,0 тис. грн. 

ПОГ «Коростенське УВП УТОС» створило спеціалізований навчальний клас для 

працівників із порушеннями зору. 

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб 18 роботодавців 

скористалися компенсаціями витрат на оплату праці ВПО протягом трьох 

місяців. Усього за відповідними програмами працевлаштовано 72 внутрішньо 

переміщені особи, 22 пройшли професійне навчання, 76 долучилися до суспільно 

корисних робіт. 
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Важливою складовою залишається підтримка учасників бойових дій. 

Протягом року працевлаштовано 8 осіб цієї категорії, 3 учасники бойових дій 

навчалися за експериментальним проєктом з організації професійного навчання 

в закладах професійної освіти Державної служби зайнятості, ще 6 пройшли 

практичне навчання на робочому місці та були працевлаштовані. Троє учасників 

бойових дій отримали гранти для розвитку бізнесу на загальну суму 1 500,0 тис. 

грн, що передбачає створення 6 нових робочих місць. 

У межах грантової програми «Власна справа» 12 мешканців громади 

отримали фінансування у сумі 3 150,0 тис. грн для започаткування або 

розширення власного бізнесу. Реалізація грантів дозволила створити 23 нові 

робочі місця. 

Важливим показником посилення соціального захисту стало зростання 

середнього розміру допомоги по безробіттю на 10%, що у 2025 році склало 5230 

грн. 

Активна політика зайнятості, підтримка населення та стимулювання 

роботодавців сприяли стабілізації ринку праці та розвитку економіки громади у 

складних умовах воєнного часу. 

2.3. Шкільна, дошкільна та позашкільна освіта 

У 2025 році мережа закладів освіти громади була незмінною та налічувала 

28 закладів дошкільної освіти та 1 дошкільний підрозділ, 16 ліцеїв, 5 гімназій і 

дитячо-юнацька спортивна школа. В той же час продовжено роботу щодо їх 

оптимізації, а саме: призупинено роботу 19 груп у дошкільних закладах, 

зменшено кількість класів у освітніх закладах до 361, припинено набір до перших 

класів у КМЛ №4 і №11. Проведено громадські обговорення оптимізації мережі 

закладів освіти, зокрема Михайлівської гімназії, Сарновицької гімназії та 

Холосненської гімназії через критичну наповнюваність. 

Шість ліцеїв здійснювали самостійну фінансово-господарську діяльність 

як розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня (КМЛ №1, 2, 4, 9, 11, 12). 

В закладах загальної середньої освіти здобували освіту 7524 учні (8001 

учень – 2024 р.), з них 3740 дівчат та 3784 хлопці. У закладах дошкільної освіти 

різними формами дошкільної освіти охоплено 1656 дітей (1807 дітей – 2024 р.) 

від 1 до 6(7) років, з них 781 дівчинка та 875 хлопчиків. 

Проводилася робота щодо залучення до навчання дітей з числа ВПО. У 

ЗЗСО навчалися 226 таких учнів (200 – 2024 р.). Заклади дошкільної освіти 

відвідували 77 дітей (90 дітей – 2024 р.) з числа ВПО. 

Протягом 2025 року тривало впровадження Державного стандарту базової 

освіти в 5-6-7 класах закладів загальної середньої освіти. З вересня 2025 року 

учні 8-х класів продовжували навчання за програмами Нової української школи 
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(НУШ). КМЛ №6 продовжив участь у Всеукраїнському проєкті «100 пілотних 

шкіл України». З вересня 2025 року триває впровадження Державного стандарту 

базової освіти у 9-их класах Ліцею №6. У восьми закладах загальної середньої 

освіти продовжено використання нетипових освітніх програм: «Інтелект 

України» (КМЛ №4,7,12), «Світ чекає крилатих» (КМЛ №2,10), «Ліга крилатих» 

(КМЛ №2,9), «Освіта. Діти. Майбутнє» (КМЛ №1,6). 

Учні 10-11 класів ліцеїв громади з вересня 2025 року почали здобувати 

освіту за модельними програмами «Захист України» на базі Осередку КМЛ №4. 

Упродовж звітного періоду в громаді вжито заходів щодо забезпечення 

рівного доступу до освіти дітей з особливими освітніми потребами: у 20 ЗДО 

функціонували 43 інклюзивні групи для 71 дитини та 10 спеціальних груп у 6 

закладах для 97 дітей з різними порушеннями розвитку. У 20 закладах загальної 

середньої освіти організовано інклюзивне навчання у 127 класах для 168 дітей з 

ООП, у тому числі організовано роботу 9 інклюзивних груп подовженого дня. 

Проведено виплати одноразової грошової допомоги 20 випускникам із 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на суму 402, 7 

тис. грн.  

Протягом 2025 року здійснювалася робота щодо залучення обдарованих і 

здібних дітей до участі в предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах. 

Організовано харчування дітей у закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти за кошти громади, державної субвенції та батьків, охопивши 

1606 дошкільнят (з них 552 – безоплатно) і 6653 учнів. У 2025 році на харчування 

використано 10,3 млн грн з бюджету громади для ДНЗ та 5,48 млн грн з бюджету 

громади і 1,57 млн грн з державного бюджету для ЗЗСО. Для учнів 1-4 класів, які 

не мають статусу осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

організовано харчування за кошти державної субвенції у співфінансуванні з 

бюджету громади. 

У 2025 році заклади освіти громади активно долучилися до проєкту «Пліч-

о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги», здобувши призові місця на районних і 

обласних етапах, а легкоатлети КМЛ №10 стали переможцями обласних і 

всеукраїнських змагань. У жовтні 2025 року розпочався новий сезон ліг із 12 

видів спорту, в ІІ етапі якого беруть участь 235 команд усіх шкіл громади. 

Проте, не реалізовано запланований захід щодо створення спеціального 

закладу дошкільної освіти на базі ЗДО №21 через відсутність відповідних 

кваліфікованих корекційних педагогів. 

У 2025 році заклади освіти громади використовували 59 укриттів, з яких 34 

облаштовано у власних приміщеннях, а ще 21 заклад уклав угоди щодо 

користування укриттями інших установ. Усі укриття забезпечено необхідним 

обладнанням, проведено ремонти у Михайлівському ЗДО та КМЛ №4, а також 
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продовжувалося будівництво захисної споруди цивільного захисту 

(протирадіаційне укриття подвійного призначення)  на території КМЛ №8. 

У 2025 році для осередку викладання предмета «Захист України» на базі 

КМЛ №4 виконано ремонт та закуплено обладнання на 1,5 млн грн (у тому числі 

450 тис грн — співфінансування громади). Також проведено медогляди 

працівників, поточні ремонти та закупівлі матеріалів і обладнання на загальну 

суму понад 17,3 млн грн, а всі заклади освіти забезпечено резервними джерелами 

енергопостачання. 

За кошти державної субвенції для КМЛ №4 придбано меблі, обладнання 

для STEM-лабораторії та навчальних кабінетів, а також електронні модулі та 

засоби навчання на суму 2 847, 6 тис. грн. Співфінансування з бюджету громади 

склало 284, 7 тис. грн. 

У 2025 році у заклади освіти залучено значні міжнародні грантові ресурси: 

ЮНІСЕФ профінансував масштабні ремонти та оновлення інфраструктури КМЛ 

№12 і ЦРД №17 на понад 25 млн грн і додатково забезпечив меблями та наборами 

здорового харчування на 7,86 млн грн. Також отримано допомогу від ООН (меблі 

на 160,1 тис грн), Шведської місії (папір А4 на 49,6 тис грн) та норвезьких 

студентів м. Олен (м’ячі та ноутбуки на 416,7 тис грн). 

Організовано підвезення 473 учнів, 28 вихованців сільської місцевості та 

83 педагогічних працівників, а також близько 1000 учнів 10–11 класів до осередку 

викладання предмета «Захист України». На підвезення та утримання автопарку 

використано понад 2,6 млн грн, оптимізовано маршрути шкільних автобусів, 

водночас питання придбання автобуса для Кожухівської гімназії залишилося 

невирішеним через брак фінансування. 

2.4.Охорона здоров’я населення 

Основними напрямками діяльності КНП «Коростенська ЦМЛ КМР» було 

забезпечення надання належної консультативно-діагностичної та стаціонарної 

медичної допомоги дорослому та дитячому населенню. Медичним закладом 

укладено договори про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій з Національною службою здоров’я України у кількості 27 

пакетів.  

У структурі захворюваності населення громади за 2025 рік провідне місце 

посідають серцево-судинні захворювання, далі – захворювання органів дихання,  

сечостатевої системи та ендокринні захворювання. 

Спостерігається помітне зростання онкологічних захворювань. Усього на 

обліку станом на 01.10.2025 перебувають 2358 осіб. Найбільш уразливою є вікова 

група 45–65 років, серед якої переважають жінки (понад 55%). 

Впродовж року в міській лікарні відкрито центр ментального здоров’я та 

психіатричне відділення, створено відділ трансфузійної імунології, організовано 
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підрозділ «Хіміотерапевтичне відділення».  

Протягом 2025 року спеціалістами амбулаторних підрозділів КНП 

«Коростенська ЦМЛ КМР" прийнято 166,8 тис. пацієнтів від запланованих 196 

тис. осіб та проведено 932 відвідування на дому, що в 2,5 рази більше від 

запланованих 377 відвідувань. 

У 2025 році в цілодобовому стаціонарі проліковано 17,5 тис. пацієнтів, що 

становить 98 % від запланованих 18,2 тис. пацієнтів, план використання ліжко-

днів виконано на 83,5 % (недовиконання плану, у зв’язку з проведенням 

ремонтних робіт у 2-х відділеннях). 

КНП «Коростенська ЦМЛ КМР» використано коштів загального фонду 

місцевого бюджету на суму 48 210,5 тис. грн (зокрема на медикаменти, продукти 

харчування, оплату послуг, енергоносії та комунальні послуги), в тому числі 

проведено поточний ремонт інфекційного відділення, поточний ремонт дитячого 

відділення та поточний ремонт з заміною існуючих заповнень віконних прорізів 

консультативно-діагностичного центру. 

Кошти загального фонду місцевого бюджету використані на 99,8 %. 

Зі спеціального фонду місцевого бюджету використано коштів на загальну 

суму 1 183,7 тис. грн, а саме: 500,0 тис. грн витрачено на проведення робіт з 

виготовлення ПКД по об’єкту «Реконструкція з добудовою приміщень під МРТ 

будівлі хірургічного корпусу» та закуплено обладнання (комп’ютеризований 

тонометр) в кількості 1 шт. на суму 683,7 тис. грн. 

Кошти спеціального фонду місцевого бюджету використані на 100 %. 

На підставі проведеного аналізу у 2025 році за програмою медичних 

гарантій з НСЗУ надійшло 212 197,4 тис. грн, які використані на оплату праці, 

податки, медикаменти, продукти харчування, матеріали, пальне, оплату послуг 

та ін., в тому числі для покращення матеріально-технічної бази. Також проведено 

поточний ремонт дорожнього покриття та встановлення воріт. 

Кошти НСЗУ використані на 98,4 %. 

Станом на 31.12.2025 року штатна чисельність КНП «Коростенська ЦМЛ 

КМР» становить 839,75 од. 

Первинна медична допомога в Коростенській громаді надається КНП 

«Центр первинної медико – санітарної допомоги КМР» відповідно до Порядку 

надання первинної медичної допомоги в повному обсязі. 

Станом на 01.01.2026 року укладено 48 163 декларацій, що складає 74,6 % 

від загальної кількості жителів громади. 

Загальна кількість відвідувань становить 182,3 тис., а кількість взаємодій – 

195,8 тис., що підтверджує значне навантаження на медичних працівників та 

активне користування послугами первинної медичної допомоги. 

Протягом року виписано 94,1 тис. направлень. При цьому 86,8 % 
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консультацій на рівні ПМД надаються без перескерування. 

Значна увага приділялась профілактичній роботі, особливо серед дитячого 

населення. Моніторинг розвитку дітей протягом першого року життя охоплює 

93,5%, рівень вакцинації дітей до 1 р. – 89,4%. Разом з тим, охоплення 

вакцинацією дітей віком до 6 р. становить 44,1%, загальний відсоток 

забезпечення повноти охоплення профілактичними щепленнями становить 

61,3%.  

Охоплення програмою реімбурсації складає 90 %, що свідчить про активне 

використання державної програми «Доступні ліки». Водночас частка призначень 

лікарських засобів для лікування серцево-судинних захворювань – 35,8 %, що 

вказує на необхідність посилення профілактики, скринінгових програм та 

раннього виявлення патологій. 

Загальний обсяг фінансування з місцевого бюджету у 2025 році становив 9 

312,4 тис. грн. 

Загальний обсяг видатків КНП «ЦПМСД КМР» за рахунок коштів НСЗУ 

становив 42 790,2 тис. грн. Понад 95 % коштів НСЗУ спрямовано на оплату праці. 

Основні показники розвитку 
Од. виміру 

 

2024 р. 

факт 

2025 р. 

факт 

Динаміка 

2025/2024 

Забезпеченість лікарями загальної 

практики сімейної медицини 
осіб 37 37 100,0 % 

Частка населення, що отримує 

медичну допомогу у сімейних лікарів 
% 77,4 74,6 96,4 % 

Кількість лікарських відвідувань осіб 186 745 182 308 97,6 % 

Кількість хворих з уперше в житті 

встановленим діагнозом активного 

туберкульозу 

осіб 20 29 145,0 % 

Кількість хворих з уперше в житті 

виявленим діагнозом злоякісного 

новоутворення 

осіб 259 225 86,9 % 

Забезпечення повноти охоплення 

профілактичними щепленнями 
% 65 61,3 94,3 % 

Кількість прикріпленого населення 

на 1 штатну посаду лікаря, який 

надає первинну медичну допомогу 

осіб 1352 1302 96,3 % 

У 2025 році в Коростені продовжують працювати кілька приватних 

медичних закладів, що доповнюють систему охорони здоров’я. Вони 

забезпечують платні (діагностичні, стоматологічні послуги тощо) та безплатні 

(відповідно до договорів НСЗУ та декларацій) медичні послуги. 

2.5. Соціальний захист населення 

У Коростенській міській територіальній громаді сформована 

розгалужена мережа закладів соціального захисту населення, що забезпечує 

підтримку сімей, дітей, молоді, осіб з інвалідністю та інших соціально вразливих 
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категорій. Соціальну роботу в громаді здійснюють: управління праці та 

соціального захисту населення, служба у справах дітей виконавчого комітету 

Коростенської міської ради, комунальна установа «Центр комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю «Джерело надії», Центр соціальних служб для 

дітей, сім’ї та молоді, Коростенська міська організація Товариства Червоного 

Хреста України та центр соціальної підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, 

Любові», благодійні фонди. 

На початку 2025 року відбулося урочисте відкриття першого в Україні 

нового Соціального центру «RIDNE», який став результатом плідної співпраці 

Консорціуму RIDNE, UNICEF, Коростенської міської ради та американської 

неурядової організації “GEM”. 

У 2025 році на первинному обліку служби у справах дітей перебувало 

164 дитини. Із них 15 дітей мають житло на праві приватної власності (у тому 

числі 14 – під опікою та піклуванням, 1 – у ДБСТ). Право користування житлом 

мають 134 дитини, з яких 108 – під опікою та піклуванням, 26 – у прийомних 

сім’ях та ДБСТ, 1 – у державному закладі. 15 дітей не мають житла (3 – під 

опікою, 12 – у ДБСТ та ПС). 

На території громади функціонують 11 дитячих будинків сімейного типу 

та 6 прийомних сімей, що забезпечує пріоритет сімейних форм виховання. У 

межах реалізації Програми з місцевого бюджету було передбачено 800 тис. грн, 

а з державного бюджету залучено 5,1 млн грн для придбання житлового 

приміщення та земельної ділянки з метою створення нового ДБСТ. У 2025 році 

створено ДБСТ родини Вигівських, куди влаштовано 6 дітей, а також утворено 1 

нову прийомну сім’ю. 

Протягом року 24 особи отримали одноразову допомогу у зв’язку з 

досягненням 18-річного віку. Для організації заходів до Дня захисту дітей, 

новорічних та різдвяних свят спрямовано 150 тис. грн, що дозволило охопити 

понад 1000 дітей різних категорій. 

У 2025 році лише одна дитина, позбавлена батьківського піклування, 

перебувала в закладі інституційного догляду, що засвідчує ефективність політики 

деінституціалізації та розвиток сімейних форм виховання. 

З 1 квітня при Коростенському міському центрі соціальних служб 

розпочали роботу фахівці із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, 

надано 142 послуги, а саме: надано кваліфіковану інформаційну допомогу та 

підтримку з різних питань.  Там же розпочало роботу відділення денного догляду 

для дітей з інвалідністю. Відкрито 19 кейсів та проведено понад 200 розвиваючих 

занять для дітей з інвалідністю різних нозологічних груп, зокрема: розлад 

аутистичного спектра, затримка психічного розвитку, синдром Дауна, хвороба 

Гіршпрунга, ДЦП.  
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За телефоном довіри звернулось 475 осіб.  

Підготовлено маршрути послуг з ментального здоров’я в Коростенській 

міській територіальній громаді (розміщено на сайті Коростенської міської ради). 

У рамках профілактичної роботи щодо попередження правопорушень 

серед дітей та молоді, проводились спільні рейди фахівців із соціальної роботи 

Коростенського міського центру соціальних служб спільно з ювенальною 

превенцією Коростенського РУП і ССД (12 рейдів).  

Упродовж року в громаді реалізується проєкт «Догляд вдома», 

спрямований на надання соціального догляду одиноким людям похилого віку, які 

потребують постійної сторонньої допомоги за місцем проживання. У 2025 році в 

межах проєкту були реалізовані такі заходи: 

• надання медико-санітарної та невідкладної допомоги на базі 

Коростенської міської організації Товариства Червоного Хреста України; 

• організація гарячого харчування; 

• реалізація інформаційно-профілактичних програм «Стоп 

туберкульоз» та «Зупинимо СНІД разом»; 

• надання допомоги дітям, людям з інвалідністю та особам похилого 

віку; 

• проведення тренінгів з першої допомоги, мінної безпеки та правил 

безпечної поведінки; 

• функціонування пункту прокату реабілітаційного обладнання. 

Організація реалізує програму по здійсненню гарячого харчування 

малозабезпечених верств населення та безхатченків впродовж року на базі 

Коростенської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України 

за рахунок місцевого бюджету на суму 80,0 тис. грн та власних джерел на суму 

12,0 тис. грн. Також товариство реалізує програму по наданню медико-соціальної 

допомоги малозабезпеченим верствам населення та безхатченкам впродовж року 

на базі Коростенської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста 

України за рахунок місцевого бюджету на суму 20,0 тис. грн та власних джерел 

на суму 3,0 тис. грн. 

Завдяки місцевій програмі по організації громадських робіт та 

фінансування їх організації, Товариство має змогу проводити медико-соціальні 

роботи за такими видами: догляд за особами похилого віку, інвалідами, 

безхатченками у 2025 році по даній програмі виділено 115,9 тис. грн (реалізовано 

92,2 тис. грн). 

З 14.04.2025 р. на базі Товариства завдяки програмі Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 

безробіття створено три тимчасових місця для виконання суспільно корисних 

робіт, а саме: підсобні робітники. 
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З 15 липня 2024 року по даний час на базі Коростенської міської 

організації Товариства Червоного Хреста України працює Центр Життєстійкості, 

експериментальний проєкт із запровадження комплексної соціальної послуги з 

формування життєстійкості для мешканців Коростенської територіальної 

громади та ВПО. 

З червня 2025 року на базі Товариства Червоного Хреста України 

запрацював Громадський центр Українського Червоного Хреста, мета якого 

полягає у сприянні розвитку громадянського суспільства, задоволенні 

соціальних, економічних, культурних та інших потреб членів громади, а також у 

захисті їх прав та свобод. Спеціалісти громадського центру надають різноманітні 

послуги, сприяють соціальній інтеграції, розвивають місцеві ініціативи та 

забезпечують доступ до інформації та ресурсів. Завдяки проєкту «Сприяння 

розвитку національних товариств («NSD») напрямок «Community cеnter» 

придбано обладнання, меблі та інше, проводяться послуги по «Комплексу робіт 

по поточному ремонту окремих приміщень та інженерних систем на об’єкті м. 

Коростень». 

З 2024 року й досі функціонує соціальна перукарня та соціальна пральня, 

яку фінансує Міжнародна Федерація Червоного Хреста та Червоного Місяця. 

Упродовж 2025 року «Центр комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю «Джерело надії» Коростенської міської ради» приділяв особливу 

увагу розвитку сучасних соціальних послуг, зокрема послуги раннього 

втручання, що є важливим елементом системи ранньої підтримки дітей та їхніх 

сімей. 

У 2025 році кількість дітей, які скористалися безоплатними послугами 

комплексної реабілітації, зросла до 200 дітей, що на 47 дітей більше, ніж у 

попередньому році (153 дитини). Таким чином, у 2025 році спостерігається 

збільшення показника на 30,7% порівняно з 2024 роком, що свідчить про 

розширення доступу дітей до послуг комплексної реабілітації. 

Завдяки співпраці з Міжнародним партнером Дитячим Фондом ООН 

(ЮНІСЕФ) за 2025 рік: 

- забезпечено навчання чотирьох спеціалістів Центру, які успішно 

пройшли професійну підготовку та отримали сертифікати про присвоєння повної 

професійної кваліфікації «Фахівець із раннього втручання», що дозволило 

впровадити міждисциплінарний підхід у роботі з дітьми раннього віку та їхніми 

сім’ями; 

- отримано меблі та оргтехніку на суму 161,95 тис. грн для 

облаштування кімнати раннього втручання і загалом Центру, та робочих місць 

фахівців. 
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У рамках реалізації проєкту «Проєкт надання фінансової допомоги у 

вигляді малих грантів для соціальних послуг сім’ям з дітьми та дітям та/або 

послуги раннього втручання» у 2025 році: 

- розпочато надання послуги раннього втручання для дітей та сімей 

Коростенської міської територіальної громади відповідно до державних 

стандартів та методичних рекомендацій; 

- придбано за кошти гранту електроавтомобіль для надання послуги 

раннє втручання сім’ям з дітьми. 

Крім того, упродовж року Центром здійснювалися такі заходи: 

- надання соціальних та реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю; 

- проведення психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових 

занять; 

- консультативна та інформаційна підтримка батьків і законних 

представників дітей; 

- заходи, спрямовані на соціалізацію та адаптацію дітей з інвалідністю; 

- взаємодія з установами та організаціями соціальної сфери громади. 

Відділом соціального захисту потерпілих від наслідків Чорнобильської 

катастрофи протягом 2025 року виплачено компенсацій та допомог, передбачених 

Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 68,5 млн грн.  

Протягом 2025 року в управлінні прийнято від 1010 потерпілих від 

наслідків аварії на ЧАЕС документи, їх оформлено і направлено в 

облдержадміністрацію для затвердження, після чого видано відповідні 

посвідчення 

Видатки в 2025 році на забезпечення пільговим зубопротезуванням на 

суму 246,1 тис. грн. 

2.6. Молодіжна політика та молодіжне середовище  

Молодіжна політика залишається одним із пріоритетних напрямів 

діяльності громади, адже держава гарантує захист інтересів молоді та створення 

умов для її всебічного розвитку. У Коростенській міській територіальній громаді 

проживає близько 15 тисяч молодих людей, що становить 22 % від загальної 

чисельності населення. 

У 2025 році в Коростенській міській територіальній громаді 

продовжувалась системна робота з формування сучасної молодіжної політики, 

спрямованої на розвиток активної, свідомої та соціально відповідальної молоді. 

Основні заходи здійснювалися в межах виконання Програми «Молодь 

Коростенської міської територіальної громади» на 2021–2025 роки. 
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У 2025 році забезпечено створення та початок діяльності Молодіжної 

ради при виконавчому комітеті Коростенської міської ради. До її складу увійшли 

22 молоді коростенці.  

Для зміцнення потенціалу Молодіжної ради у співпраці з ФРГО 

«Західно-український ресурсний центр» громада отримала технічне оснащення: 

екран, проєктор, ноутбук, меблі (крісла-груші) та освітньо-ігровий інструмент 

«Світ Громад. Акселератор ІІІ». Це забезпечило можливість проведення 

навчальних заходів, стратегічних сесій і зустрічей молоді. 

На базі СК «Витязь» продовжував функціонувати молодіжний простір. 

Відповідно до запитів молоді, на базі молодіжного простору проводилися вечори 

кінопоказів, настільних ігор. Простір обладнано оргтехнікою, якою можуть 

скористатись молоді люди, наприклад, для написання різних проєктів чи для 

самоосвіти. 

Протягом року було організовано понад 100 тематичних молодіжних 

активностей, серед яких – майстер-класи, інтерактивні зустрічі, освітні 

ініціативи, ігрові та розважальні заходи.  

Однією з наймасштабніших подій року стало святкування Дня молоді в 

парку «Древлянський». Програма включала: 

- спортивно-розважальні активності; 

- серію творчих майстер-класів від молодіжного простору Kreativ 

space Korosten (тімчасові тату хною, виготовлення прикрас, аромамішечки, 

розпис фігурок, свічки тощо); 

- інтерактивні станції Українського Червоного Хреста («Врятуй 

життя», «Мінна небезпека», «Турбота починається з тебе»); 

- розважально-ігрову програму від ЦДЮТ; 

- дискотеку та холі-фестиваль. 

Такі заходи сприяли активізації молоді, розвитку їхніх творчих та 

соціальних компетентностей. 

Окрім дозвілля, відбувається й соціальна підтримка молоді. У співпраці 

з Товариством Червоного Хреста України протягом року молоді жителі громади 

отримували гуманітарну допомогу. У 2025 році підтримку отримали 69 осіб, що 

є важливим напрямом соціального захисту молодіжних груп, зокрема в умовах 

воєнного стану. 

Значним здобутком року стало відкриття молодіжного простору «Вільна 

хата», який створює нові можливості для навчання, спілкування та реалізації 

творчого потенціалу молоді. 

18 жовтня на базі простору відбувся Career Day, який поєднав у собі 

інтерактивні сесії, командні завдання, простір для рефлексії, що дозволив молоді 

побачити зв’язок між особистими ресурсами та можливостями у світі професій. 
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Проєкт, в рамках якого було проведено освітній захід для молодих людей, 

реалізувався у співпраці з ЮНІСЕФ «Посилення участі та працевлаштування 

підлітків і молоді через молодіжну роботу та поглиблення і розвиток молодіжної 

політики в громадах Київської, Житомирської та Чернігівської областей». 

Працівники, які взаємодіють з молоддю, з метою підвищення 

професійного рівня взяли участь у навчанні за програмою  «Молодіжний 

працівник» (Youth Worker). 

 

2.7. Культура і туризм  

На території громади функціонує 22 клубні установи, серед яких 

Коростенський міський Палац культури ім. Т. Шевченка з двома клубами-філіями 

(мікрорайон Чигирі та с. Мирне) та 19 закладів у сільській місцевості (9 

сільських будинків культури і 10 клубів). Упродовж року в громаді діяло 79 

клубних формувань, що об’єднали 777 учасників, у тому числі 70 дитячих. 

У 2025 році закладами культури організовано та проведено 113 заходів, у тому 

числі 31 відеопродукт. 

У межах благодійної діяльності працівники культури та аматори сцени 

зібрали 592,4 тис грн на підтримку Збройних Сил України. 

Публічна бібліотека Коростенської МТГ об’єднує 20 бібліотек: 

центральну, 8 філій у місті, 11 – у селах та 2 бібліотечні пункти. 

У 2025 році бібліотеки зосередили свою роботу на розширенні аудиторії 

користувачів, активній співпраці з партнерами та популяризації послуг у 

медіапросторі. 

Для посилення партнерства Публічна бібліотека підписала меморандуми 

про співпрацю з: ДУ «Коростенська виправна колонія №71»; ГО «Родини 

Незламних»; Коростенською міською організацією Товариства Червоного 

Хреста України. 

Протягом року бібліотеки акцентували роботу на патріотичному 

вихованні, підтримці національної ідентичності та допомозі ЗСУ. Особлива увага 

приділялася новим категоріям відвідувачів: волонтерам, особам з інвалідністю, 

учасникам бойових дій, ВПО, дітям, які втратили близьких родичів унаслідок 

війни. 

Колектив Публічної бібліотеки активно долучався до волонтерської 

діяльності: виготовлялися маскувальні сітки, діти створювали малюнки та 

вироби для військових, проводився збір і фасування трав’яних чаїв. Благодійні 

акції відбувалися під гаслами «З вірою в Перемогу» та «В єднанні сердець 

народжується сила». 
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Упродовж року в бібліотеках відбулася низка творчих зустрічей з 

українськими авторами. До книжкового фонду надійшло 1982 примірники, з них 

1262 – благодійні надходження, 121 – від Українського інституту книги. 

Бібліотеки громади стали переможцями в декількох номінаціях 

обласного конкурсу «Краща бібліотека 2025 року»: 

• Центральна бібліотека – «Краща центральна бібліотека області»; 

• Філія №2 – «За популяризацію ментального здоров’я»; 

• Філія с. Грозине – «За створення безбар’єрного простору та 

інклюзивні послуги». 

Гордістю громади є Школа мистецтв ім. А. Білошицького, яка у 2025 році 

відзначила своє 70-річчя. Навчальний заклад об’єднує понад 600 учнів та 41 

викладача. Учні продемонстрували високий рівень майстерності, ставши 

переможцями 33-х міжнародних, 11-ти всеукраїнських та 7-ми обласних 

конкурсів і фестивалів. 

У грудні 2025 року Городище літописного міста Іскоростень внесено до 

Міжнародного переліку культурних цінностей, що перебувають під посиленим 

захистом ЮНЕСКО. 

Станом на 1 січня 2026 року в громаді обліковується 258 пам’ятних 

об’єктів, серед них: 205 – історії, 10 – монументального мистецтва, 9 – 

архітектури, 31 – археології, 3 – природи. 

Протягом року виготовлено облікову документацію та укладено охоронні 

договори на 3 пам’ятки архітектури місцевого значення: будівлі «Окружний суд», 

«Трудова школа» та «Будівля окружної лікарні». Проведено обстеження 

пам’ятних об’єктів у селах Грозине, Сингаї, Немирівка, Купеч, Стремигород, 

Новаки, Ходаки, Каленське, Мала Зубівщина та Хотинівка. 

У 2025 році до Туристично-краєзнавчого інформаційного центру 

звернулося 505 представників туристичних агентств та індивідуальних 

відвідувачів. Місто відвідала 81 туристична група загальною кількістю 870 осіб, 

включно з іноземними туристами. 

Спільно з «КоростеньМедіа» реалізовано цикл репортажів «Старий 

Коростень» про історію та архітектуру міста. Проєкт отримав першу премію 

Житомирської обласної краєзнавчої премії імені Миколи Костриці. 

Книга Володимира Лукашенка «Коростенщина. Від найдавніших днів до 

сьогодення» увійшла до переліку соціально значущих видань, що будуть видані 

за кошти обласного бюджету. 

У 2025 році також видано оновлену туристичну карту міста. 

 

Показники 2024 р.(звіт) 2025 р. (звіт) Динаміка2025/2024 

1. Культурно-масові заходи, всього 110 113 102,7 % 

— конкурси, фестивалі, ярмарки 9 1 11,1 % 
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— державні свята, мітинги 14 18 128,6 % 

— заходи на рівні КМТГ (міські) 40 36 90,0 % 

— професійні свята, концерти, вистави 24 27 112,5 % 

— відеороботи (онлайн-проєкти) 23 31 134,8 % 

2. Перемоги у творчих конкурсах, всього 76 63 82,9 % 

— міжнародні 41 34 82,9 % 

— всеукраїнські 31 20 64,5 % 

— обласні 4 9 225,0 % 

3. Показники діяльності бібліотек 
  

 

— кількість користувачів (читачів), осіб 17 400 23 548 135,3 % 

4. Розвиток туристичної галузі 
  

 

— оглядові екскурсії, од. 62 81 130,6 % 

— зареєстровані відвідувачі та гості міста, 

осіб 

602 870 144,5 % 

— участь у заходах з питань туризму 4 1 25,0 % 

5. Культурна спадщина 
  

 

— кількість музейних кімнат (музеїв) 3 3 100,0 % 

— кількість пам’ятних об’єктів (пам’ятників) 249 258 103,6 % 

2.8. Фізична культура та спорт 

За рейтинговими показниками розвитку фізичної культури і спорту 

Коростенська міська територіальна громада продовжує займати провідні позиції 

серед громад Житомирської області.  

На території громади функціонують 2 стадіони, фізкультурно-

оздоровчий комплекс, 20 спортзалів, 67 спортивних майданчиків (13 із штучним 

покриттям). 

Стадіон «Спартак» є однією з найкращих споруд в Житомирській 

області, яка пройшла ліцензування для проведення ігор чемпіонату України з 

футболу. 

У місті збережена мережа клубів спортивної спрямованості у 

загальноосвітніх навчальних закладах та за місцем проживання. Так для 

організації занять з різних видів спорту працюють клуби в усіх школах міста та 

7 спортивних клубів ЦФЗН «Спорт для всіх». За результатами роботи 

Коростенський міський ЦФЗН «Спорт для всіх» визнано одним з кращих в 

Житомирській області у 2025 році. 

Станом на звітний період у громаді працює  Коростенська дитячо-

юнацька спортивна школа, де є відділення з таких видів спорту як легка атлетика, 

волейбол, баскетбол та відділення з видів спорту для осіб з інвалідністю, 

визнаних в Україні (армрестлінг, голбол). Загальна кількість вихованців школи у 

2025 навчальному році складала 480 осіб. У 2024 році була відкрита 

Коростенська ДЮСШ «Академія футболу», в якій у 2025 навчальному році 

займається 375 вихованців. Сумарно позашкільною спортивною освітою 

охоплено 855 осіб. Важливо зазначити, що Коростенська ДЮСШ «Академія 
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футболу» відновила роботу стадіону «Локомотив», взявши його в оренду на 5 

років. 

Влітку 2025 року пройшли установчі збори, що ознаменували початок 

нового етапу в розвитку футболу на місцевому рівні – створення Коростенської 

районної асоціації футболу. 

За 2025 рік забезпечено участь/проведення 224 спортивних заходів. 

У тому числі: 

- організовано та проведено 18 міських змагань з різних видів спорту; 

- забезпечено участь спортсменів міста у 96 обласних, 44 

всеукраїнських та міжнародних змаганнях, 22 турнірах різних рівнів. Проведено 

44 навчально-тренувальні збори. 

У 2025 році підготовлено документи на присвоєння спортивних 

розрядів: Майстер спорту України – 2 особи, Кандидат в майстри спорту – 3 

особи, І спортивного розряду – 8 осіб, ІІ спортивного розряду – 10 осіб, ІІІ 

спортивного розряду – 9 осіб. Всього за рік спортивні розряди та звання 

присвоєно 32 провідним спортсменам громади. 

Протягом 2025 року призначено стипендії виконавчого комітету 

Коростенської міської ради: 16 спортсменам з олімпійських видів спорту та 26 

спортсменам з неолімпійських.  

3. Інфраструктурний розвиток та безпечне середовище  

3.1 Житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури 

На поточний ремонт вулично-дорожньої мережі з бюджету громади у 

2025 році було використано 15,2 млн грн. 

За кошти субвенції обласного бюджету в сумі 2,2 млн грн проведено 

поточний ремонт дорожнього покриття вул. Євгена Жукова та вул. Ніни Сосніної 

в с. Немирівка Коростенського району. 

Протягом року Комунальним виробничо-господарським підприємством 

були виконані наступні роботи: 

 - ямковий ремонт доріг загальною площею 17,1 тис. м²; 

- профілювання вулиць та провулків загальною площею 799,7 м², в тому 

числі: вулиці міста площею 190,3 м² та вулиці населених пунктів старостинських 

округів площею 609,4 м². 

На утримання вулично-дорожньої мережі КВГП було використано 

майже 15 млн грн. За ці кошти протягом року проводились роботи із зимового та 

літнього утримання доріг, прибирання вулиць від дорожнього змету. 
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На утримання об’єктів дорожньої безпеки КВГП було використано 0,4 

млн грн. Виконувались роботи з нанесення дорожньої розмітки, встановлення 

нових та заміни існуючих дорожніх знаків на вулицях міста, проводився ремонт 

світлофорних об’єктів.  

В 2025 році у співпраці з проєктною командою «Bike City consulting» 

розроблена та затверджена міською радою Концепція розвитку велосипедної 

інфраструктури міста Коростеня – документ, що визначає перспективи та 

можливості розвитку велосипедного транспорту в громаді. 

Стан сфери теплопостачання 

У 2025 році кількість працюючих котелень КП «Теплозабезпечення» 

зменшилась з 35-ти до 34-х за рахунок перепідключення житлового будинку по 

вул. Шолом-Алейхема, 43 з дахової котельні до квартальної. В рамках проєкту 

«Капітальний ремонт теплових мереж від ТК17 до будинку по вул. Шолом-

Алейхема, 43 м. Коростень Житомирській області» було замінено 92 м.п. та 

прокладено нових 107 м.п. теплової мережі для перепідключення зазначеного 

будинку до котельні по вул. Грушевського, 52-Д. Вартість проєкту склала 1 684,4 

тис. грн. 

На даний час із 34 котелень 26 працює на газу, 4 - в комбінованому 

режимі (газ/дрова), 4 передано інвесторам для для генерації теплової енергії з 

використанням деревини. 

Продовжуються роботи з переведення котелень на роботу в 

автоматичному та напівавтоматичному режимах (без обслуговуючого 

персоналу). Так, в поточному році були виконані роботи по проєкту 

«Реконструкція котельні за адресою: вул. Грушевського, 68-Б м. Коростень 

Житомирської області в частині автоматизації та диспетчеризації» із заміною 2 

пальників та переведенням в автоматичний режим роботи з погодним 

регулюванням. Вартість проєкту складає 3 342,6 тис. грн. У 2025 році було 

виконано робіт на суму 2 222,6 тис. грн. Це вже 21-ша котельня, що працюватиме 

в автоматичному режимі. 

Також виконані роботи по проєкту «Капітальний ремонт котельні із 

заміною котельного устаткування по вул. Андрія Мельника, 5-А м. Коростень 

Житомирської області» на суму 924,3 тис. грн. 
За рахунок коштів приватного інвестора на котельні по вул. С.Кемського, 

3-В була встановлена газопоршнева когенераційна установка потужністю 2,3 

МВт для виробництва електричної та теплової енергії. 

Стан сфери водопостачання та водовідведення 
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У 2025 році КП «Водоканал» була випробувана та почала 

застосовуватись технологія додаткової очистки води з метою усунення так 

званого «рибного запаху», що утворюється в процесі біохімічного перетворення 

синьо-зелених (ціанових) водоростей у річці Уж. Коштом підприємства в сумі 

107,9 тис. грн розроблена проєктно-кошторисна документація та пройдено 

державну експертизу кошторисної частини проєкту «Реконструкція систем 

електропостачання (встановлення джерела резервного живлення сонячної 

електростанції) на очисних спорудах Коростенського комунального 

підприємства «Водоканал» за адресою: вул. Грушевського, 67. На конкурсній 

основі визначена підрядна організація, з якою укладено договір на виконання 

робіт. 

В 2025 році в рамках Проєкту «Програма з відновлення України» 

відібрано до фінансування, за рахунок субвенції з державного бюджету та 

часткового з місцевого, проєкт «Реконструкція систем централізованого 

водопостачання та водовідведення. «Нова» фільтрувальна станція, м. Коростень. 

Хлораторна станція м. Коростень Житомирської області». Наразі відбулась 

процедура закупівлі та заключено договір з підрядником задля проведення 

реконструкції систем централізованого водопостачання з заміною технічно-

зношеного та аварійного устаткування з переходом на гіпохлорит натрію.  

У 2025 році продовжувалось впровадження заходів з метою реалізації 

проєктів із застосуванням відновлювальних джерел енергії, зокрема сонячної 

енергії, які приноситимуть користь навіть за відсутності відключень 

електроенергії за рахунок зменшення споживання покупної електроенергії з 

мережі.  

У звітному році підприємство отримало благодійну допомогу у вигляді 

6 дизельних генераторів різної потужності, які були встановлені на об’єктах 

водопостачання та водовідведення.  

Утримання об’єктів благоустрою, озеленення міста 

На утримання та поточний ремонт об’єктів та елементів благоустрою 

протягом року були витрачені кошти в сумі 0,8 млн грн. За ці кошти виконано 

поточний ремонт фонтанів, проведено улаштування тротуарної плитки 

(центральна площа міста, вул. Героїв Чорнобиля), виконано ремонт сходинок біля 

пам’ятника «Героям Чорнобиля», ремонт мосту через р. Уж в районі Бровару, 

пофарбовано пам’ятник Покрови Божої Матері. 

На утримання та поточний ремонт парків профінансовано 4,1 млн грн. 

Впродовж року тривали роботи зі створення меморіального комплексу 

«Алея слави Героїв – війська небесного». Будівництво вже знаходиться на 

фінальній стадії. Кошторисна вартість робіт становить близько 6 млн грн. 
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Утримання та поточний ремонт мереж вуличного освітлення 

На послуги з енергосервісу мережі вуличного освітлення в поточному 

році витрачено майже 9,0 млн грн. 
На утримання та поточний ремонт мереж вуличного освітлення в 2025 

році із бюджету громади були профінансовані заходи на суму 3,1 млн грн, на 

послуги з постачання, розподілу електроенергії витрачено 7,3 млн грн. 

Протягом 2025 року КВГП було виконано ремонт мереж вуличного 

освітлення на 60-ти вулицях та провулках міста та на вулицях 5-ти сільських 

населених пунктів. 

Виконано улаштування вуличного освітлення на Алеї Слави по вул. 

Грушевського, а також на вулицях с. Грозине. 

Забезпечення чистоти населених пунктів громади 

Щорічно в громаді оновлюється контейнерний парк. У 2025 році було 

закуплено 142 контейнери для збору побутових відходів об’ємом 1,1 м³ та 538 

пластикових контейнерів об’ємом 0,24 м³ на суму 2,4 млн грн.  

Протягом 2025 року КВГП були виконані роботи з ліквідації 22 

стихійних сміттєзвалищ, з яких вивезено 5232 м³ сміття на загальну суму 698,8 

тис. грн. 

Для ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ КВГП використовується 

2 вантажних автомобіля та навантажувач. 

Дуже гострою проблемою на даний час в місті є надзвичайно велика 

кількість безпритульних собак. На 2025 рік на організацію роботи з відлову та 

стерилізації безпритульних тварин були виділені кошти в сумі 547,1 тис. грн. За 

ці кошти підрядною організацією простерилізовано 219 собак.  

Утримання та поточний ремонт кладовищ 

Протягом року на всіх кладовищах виконувались роботи з видалення 

чагарників, зрізки аварійних дерев, викошування трави, вивозу сміття (9435,7 м³). 

Всього з міського бюджету на утримання кладовищ в 2025 році 

витрачено 4,7 млн грн.  

На кладовищі по вул. І. Котляревського підприємством продовжувались 

роботи з облаштування сектору почесних поховань. На придбання, виготовлення 

та встановлення споруд на могилах загиблих Захисників України протягом року 

було використано 1,8 млн грн. За ці кошти встановлено 35 пам’ятників. Біля 

могил загиблих воїнів також встановлюються лавки (наразі встановлено 26 шт.). 

Заходи у сфері управління житловим фондом у 2025 році 



31 

 

У місті продовжується процес створення ОСББ. У місті функціонує 108 

ОСББ (в т.ч. 4 новостворені в 2025 році) , які обслуговують 128 житлових 

будинків загальною площею 375,9 тис. м². 

У 2025 році продовжено реалізацію Порядку відшкодування відсоткових 

ставок за кредитами ОСББ, у межах якого проведено компенсацію за 3 угодами 

на суму 6,4 тис грн. 

ОСББ також користувалися коштами Револьверного фонду ГО 

«Солідарність»: у 2025 році підтримку отримали 9 ОСББ на загальну суму 1,2 

млн грн. Кошти спрямовано на ремонт покрівель, модернізацію систем 

водовідведення, заміну вікон та ремонт під’їздів. 

Станом на кінець 2025 року в результаті збройної агресії російської 

федерації проти України в місті Коростень загалом було пошкоджено та 

зруйновано 315 об’єктів, в тому числі 63 багатоквартирних житлових будинків, 

168 будинків приватного сектору, 84 нежитлових будівель. У межах державної 

програми Фонду енергоефективності «ВідновиДІМ» у 7 ОСББ виконано ремонт 

вікон, дверей та дахів на суму 8,8 млн грн. 

Загальна кількість поданих до державної Програми «єВідновлення» заяв 

від отримувачів компенсації за пошкоджені будинки складає 64, за знищені 

будинки – 17. У зв'язку з невірно поданою інформацією було надано відмову в 

наданні компенсації за 28 пошкоджених та 7 знищених будинків. 

3.2 Транспортний комплекс і зв’язок  

У межах Коростенської МТГ пасажирські перевезення у 2025 році 

здійснювалися на 9 міських та 5 приміських маршрутах. За рік ними 

скористалися 1,5 млн пасажирів. У місті Коростень та населених пунктах 

громади забезпечується пільгове перевезення громадян. Загалом перевезено 

574,4 тис. пасажирів, які мають право на безоплатний проїзд. У середньому 

щодня пільгою користувалися 1,6 тис. осіб (середньодобовий показник). У 

порівнянні з минулим роком кількість таких пасажирів зменшилася на 0,5%. 

З бюджету громади у 2025 році на компенсацію витрат перевізникам за 

пільговий проїзд автомобільним транспортом використано 6,6 млн грн, у тому 

числі 68,1 тис грн — за поїздки на приміських маршрутах у межах громади. 

У 2025 році відповідно до Програми соціальної підтримки Захисників і 

Захисниць України на 2023–2025 роки забезпечувалося перевезення учасників 

церемонії поховання загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. За 

надані послуги з бюджету громади перераховано 79,9 тис. грн. 

Протягом року проводилася перевірка виконання умов договорів на 

перевезення пасажирів та дотримання Правил надання послуг пасажирського 

автомобільного транспорту на міських маршрутах. Обстеження показало, що, 

попри окремі недоліки (зокрема несвоєчасне оновлення інформаційних 
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матеріалів для пасажирів), технічно-санітарний стан автобусів відповідає 

вимогам для належного надання послуг. 

Для підвищення зручності користування громадським транспортом і 

здійснення контролю за його роботою застосовується система диспетчерського 

моніторингу Dozor (GPS-контроль руху, онлайн-відстеження транспорту). 

 

  Показники 2024 р. 

факт 

2025 р. 

план 

2025 р. 

факт  

Факт 2025 р. у % до 

план 2025 р. 

Кількість маршрутів, що обслуговується:     

- міських 9 9 9 100,0 

- приміських - 5 5 100,0 

Сума компенсації за пільговий проїзд в 

громадському транспорті, млн грн 
5,3 6,0 6,6 110,0 

Залізничний транспорт 

За оперативною інформацією АТ «Укрзалізниця», у 2025 році обсяг 

вантажних перевезень зріс і становив 3,2 млн тонн (на 52,8% більше, ніж у 2024 

році). 

Зі станції Коростень відправляються 15 поїздів приміського сполучення 

(на 7,1% більше, ніж торік) та 1 поїзд регіонального сполучення. Обсяг далекого 

сполучення зріс більш ніж удвічі: у графіку руху на 2025 рік через станцію 

передбачено курсування 29 поїздів далекого прямування. 

Пасажирські перевезення також продемонстрували позитивну динаміку: 

у 2025 році перевезено 412,4 тис. осіб, що на 3,0% більше, ніж у 2024 році. 

З бюджету громади на компенсацію витрат за перевезення пільгових 

категорій громадян залізничним транспортом використано 5,4 млн грн — на 

52,5% більше, ніж торік. Суттєве зростання пов’язане з підвищенням тарифів на 

приміські перевезення АТ «Укрзалізниця» у квітні 2025 року (в Житомирській 

області підвищення становило майже 30%). 

Показники Одиниця виміру 
2024 р. 

факт 

2025 р. 

факт 

Динаміка 

2025/2024 

Кількість відправлених вантажів тис. тонн 2102,547 3213,218 152,9 % 

Кількість відправлених пасажирів тис. осіб 400,519 412,416 103,0 % 

Зв’язок 

 Станом на звітний період на території Коростенської громади працює 6 

відділень та 41 поштомат Нової Пошти. Крім того, провадять діяльність служби 

кур'єрської доставки: Делівері, Поштомати ПриватБанку, Meest та інші.  

Також працюють 9 відділень АТ «Укрпошти», які забезпечують 

максимальне надання соціально важливих послуг: доставка пенсій, ліків, товарів 
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широкого вжитку, прийманні платежів. В селах громади поштові послуги 

надають 40 пересувних відділень поштового зв’язку.  

Тенденція, щодо зменшення обсягів наданих послуг відділеннями 

поштового зв’язку, зберігається як і в попередні роки.  

Завдяки будівництву нових базових станцій та модернізації існуючого 

обладнання розширено мережу покриття 4G зв’язком та покращено якість 

зв’язку, що дає змогу скористатися перевагами Інтернету, сучасних мобільних 

технологій для підприємництва, здобуття освіти, Інтернет спілкування тощо. Це, 

в свою чергу, негативно вплинуло на обсяги телекомунікаційних послуг, які  

надаються АТ «Укртелеком» та ВП Коростенської дистанції сигналізації та 

зв’язку АТ «Укрзалізниці». В порівнянні з 2024 роком показник зменшився на 

19,0%. 

 Кількість абонентів, які користувались послугами стаціонарного 

телефонного зв’язку в порівнянні з попереднім роком скоротилась більше як на 

10,5%. 

В 2025 році з бюджету міської територіальної громади на компенсацію 

витрат, пов'язаних з наданням пільг з оплати послуг зв’язку населенню громади 

використано 123,8 тис. грн. 

3.3 Будівельний комплекс та містобудування 

У 2025 році будівельна галузь у Коростенській громаді 

характеризувалася активним просуванням проєктів промислового, соціального 

та житлового характеру, інфраструктурними модернізаціями, відновленням 

пошкоджених будівель.  

Одним з потужних інвестиційних проєктів є розвиток індустріального 

парку «Коростень». Протягом 2025 року на території ІП «Коростень» 

проводились будівельні роботи по створенню нового виробничого об’єкта цеху з 

переробки сільськогосподарської продукції для виробництва сировини, на основі 

якої буде вироблятись промисловий біологічний клей. Для створення об’єкту 

було придбане необхідне технологічне обладнання. Загальна сума інвестицій у 

створення вказаного об’єкта склала 243,5 млн. грн. Також керуючою компанією 

здійснювались заходи по облаштуванню ІП «Коростень» об’єктами інженерно-

транспортної інфраструктури. Загальна сума витрат пов’язаних із здійсненням 

вказаних заходів склала близько 250,0 тис. грн. 

Тривало будівництво нового реабілітаційно-палатного корпусу 

Коростенської міської лікарні на базі недобудови. Проєкт фінансувався коштом 

Європейського інвестиційного банку. Новий палатно-реабілітаційний комплекс 

розрахований на 140 ліжок із відділеннями інтенсивної терапії, 

післяопераційного догляду та реабілітації. Завершився капітальний ремонт 

педіатричного відділення: облаштовано сім палат та окрему ігрову кімнату. 
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Зроблено ремонт у відділенні наркології та психіатрії. У грудні 2025 року 

завершено ремонт холу у ПМСД. 

Впроваджувалися проєкти інфраструктурної модернізації для 

покращення комунальної сфери. Проведено модернізацію вуличного освітлення 

це масштабний енергосервісний проєкт разом з ГО «Українська асоціація 

Енергосервісних компаній» та програмою ПРООН «Усунення бар’єрів для 

сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та 

середніх містах України шляхом застосування механізму ЕСКО». Завдяки 

модернізації системи вуличного освітлення місто отримало сучасні 

енергоефективні лампи, суттєву економію енергоресурсів та зменшення витрат 

міського бюджету, а також привело до покращення безпеки містян у темну пору 

доби. 

Будується захисна споруда (протирадіаційне укриття) подвійного 

призначення на території Коростенського ліцею №8 за адресою вул. Залізнична, 

21, проєкт знаходиться на стадії тендерних закупівель, коригування та виконання 

робіт. Проєктом передбачено 2 об’єднані блоки для учасників освітнього процесу 

та персоналу. 

Протягом року надано 297 адміністративних послуг, зокрема: 31 

містобудівні умови та обмеження, 33 будівельні паспорти (у т.ч. 19 на нове 

будівництво), 94 рішення про присвоєння або зміну адрес, 15 паспортів прив’язки 

тимчасових споруд та 33 їх продовження, підготовлено 14 проєктів рішень 

виконкому з 18 питаннями, оформлено дозволи на розміщення зовнішньої 

реклами та підготовлено розрахунки плати. 

Послуги надаються виключно через Реєстр будівельної діяльності 

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, що забезпечило 

прозорість та контрольованість процедур. 

У 2025 році надано 3 дозволи на розроблення детальних планів 

територій, у тому числі для: 

– розміщення об’єкта енергогенеруючого підприємства (МГЕС) у с. 

Межирічка; 

– розміщення закладу громадського харчування (McDonald’s) та 

торговельного об’єкта (АТБ) у районі вул. Кемського Сергія, 105. 

Проведено 2 громадські слухання щодо ДПТ, під час яких відбулися 

обговорення з громадськістю та демонстрація містобудівних рішень. 

Завершено верифікацію 580 вулиць у 44 населених пунктах громади в 

Єдиному державному адресному реєстрі. На даний час внесені дані про 4,0 тис. 

будівель та споруди, що становить 16 % до загальної кількості об’єктів. 
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Забезпечено функціонування містобудівного кадастру на державному 

рівні та наповнення Геоінформаційної системи Коростенської МТГ, зокрема 

шляхом завантаження чинної та проєктної документації. 

Підготовлено та оприлюднено дані для Єдиного державного порталу 

відкритих даних: реєстри адрес, будівельних паспортів, містобудівних умов та 

обмежень, інформацію про тимчасові споруди та рекламні засоби. 

3.4 Навколишнє природне середовище 

Протягом 2025 року діяльність у сфері екології та охорони довкілля 

Коростенської міської територіальної громади була спрямована на реалізацію 

заходів «Програми охорони навколишнього природного середовища на 2022–

2026 роки». Основну увагу приділено зменшенню викидів шкідливих речовин, 

охороні водних ресурсів, раціональному поводженню з відходами, збереженню 

зелених насаджень і розвитку екологічної освіти. 

Для охорони атмосферного повітря у звітному періоді забезпечено 

контроль за викидами забруднюючих речовин від стаціонарних джерел (30 

котелень) та забезпечено сплату екологічного податку. З метою підвищення 

енергоефективності та зменшення негативного впливу на повітря проведено 

капітальний ремонт із заміною газового пальника одного котла в котельні на вул. 

Андрія Мельника, 5а. Вартість робіт становила 924,3 тис. грн. 

Для запобігання забрудненню водних об’єктів проведено поточний 

ремонт зливової каналізації (362,0 тис грн) та виконано ремонт первинних 

відстійників на очисних спорудах каналізації (ОСК) і пісковловлювачів. Також 

здійснено водолазне обстеження та ремонт рибозахисної конструкції на 

водозаборі. Водночас через відсутність фінансування не реалізовано проєкт з 

облаштування каналізаційно-насосних станцій (КНС) № 1 та № 2 

автоматизованими зливоочисними системами. 

У 2025 році приділено увагу озелененню громади: 

• у закладах освіти висаджено 250 зелених насаджень; 

• на утримання та догляд за квітниками, газонами й деревами 

спрямовано 5 068,6 тис. грн; 

• нові об’єкти природно-заповідного фонду (ПЗФ) у 2025 році не 

створювалися через відсутність відповідних пропозицій, однак забезпечено 

збереження 10 існуючих об’єктів ПЗФ, серед яких заказники «Полігон», 

«Михайловичі», «Урочище Бехівські дачі» та інші. 

У сфері управління відходами спостерігалася позитивна динаміка: 

• ліквідовано 5,2 м³ побутових відходів зі стихійних сміттєзвалищ 

(витрачено 698,8 тис. грн); 
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• закуплено та встановлено контейнери для збору побутових відходів 

та вторинної сировини на суму 2 445,9 тис. грн; 

• придбано спеціалізовану техніку для збору й транспортування 

відходів на суму 2 446,0 тис. грн. 

Систематично проводився моніторинг якості питної води з 

децентралізованих джерел. За результатами дослідження 31 проби встановлено, 

що 38,7% зразків не відповідають нормативним вимогам. Серед зразків, що не 

пройшли перевірку, невідповідність за санітарно-хімічними показниками 

становила 53,57%. 

Протягом 2025 року оприлюднено 1608 інформаційних матеріалів про 

стан довкілля та радіаційний фон, проведено 81 екологічну акцію та 254 

екологічно-просвітницькі заходи (квести, конкурси, челенджі). Учні громади 

здобули Гран-прі у Всеукраїнському конкурсі «Земля – наш спільний дім» та 

призові місця в Малій академії наук. 

30 квітня 2025 року відбулася робоча зустріч із представниками 

Державного спеціалізованого підприємства «Еко-центр», під час якої було 

роз’яснено порядок та методику проведення обстеження територій 

Коростенської громади на предмет радіоактивного забруднення внаслідок аварії 

на Чорнобильській АЕС. 

У Коростенській громаді проведено відбір проб на вміст радіонуклідів у 

селах Вороневе, Немерівка, Сокорики та в мікрорайоні Чигирі. 

3.5 Інформаційно-цифровий розвиток громади 

У 2025 році Коростенська міська територіальна громада продовжила 

впровадження сучасних цифрових рішень та розвиток електронних сервісів, 

спрямованих на підвищення відкритості влади, якості надання послуг і зручності 

для мешканців. Розширено перелік послуг, доступних через електронну 

приймальню та офіційний сайт міської ради. Посилено роботу платформ для 

оперативного інформування населення — офіційного сайту, сторінки громади у 

Facebook та Telegram-каналів. 

Забезпечувалося стабільне функціонування Єдиної платформи місцевої 

електронної демократії «e-DEM», яка об’єднує сервіси електронних петицій, 

бюджету участі, систему «Відкрите місто» та електронні консультації з 

громадськістю. 

У сфері відкритості та доступу до інформації у 2025 році продовжував 

розвиватися напрям відкритих даних: станом на кінець року на порталі 

data.gov.ua оприлюднено 119 наборів відкритих даних, розпорядником яких є 

Коростенська міська рада. Розширено доступ до швидкісного інтернету в 

соціальних та адміністративних закладах громади. Рішення органів місцевого 
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самоврядування, оголошення, програми та звіти регулярно оприлюднювалися на 

офіційних інформаційних ресурсах громади. 

Продовжувалася співпраця з освітніми та соціальними закладами щодо 

навчання мешканців базових цифрових навичок. Поширювалася інформація про 

можливості національних електронних сервісів («Дія», електронні сервіси в 

освіті, охороні здоров’я тощо). Протягом року проводилися навчання працівників 

виконавчого комітету з цифрової грамотності, а також реалізовувалися заходи із 

захисту персональних даних від кіберзагроз. 

У 2025 році комунальне некомерційне підприємство Творче об’єднання 

«Коростеньмедіа» працювало відповідно до трьох ліцензій, виданих 

Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, зокрема: 

багатоканальне мовлення та FM-радіомовлення. Продовжена ліцензія  на 

багатоканальне цифрове телевізійне мовлення  строком на сім років. 

У 2025 році Національна рада погодила продовження ліцензії на 

багатоканальне цифрове телевізійне мовлення (ідентифікатор L10–01354) 

строком на сім років. 

Підприємство забезпечувало телевізійне мовлення на території 

Коростенської та Овруцької громад, радіомовлення — у Коростенській громаді 

та північній частині Коростенського району. Підтримувалося функціонування 

офіційного вебсайту, його інформаційне наповнення та популяризація медійного 

контенту на різних інтернет-платформах. 

Телебачення «Коростень ТБ» перейшло на трансляцію у форматі Full 

HD, що підвищило якість телевізійного контенту. Оновлено чотири монтажні 

телевізійні системи. 

У структурі підприємства продовжували функціонувати три 

медіаресурси: інформаційний сайт korostenmedia.news; телевізійний канал 

«Коростень ТБ»; радіо «Коростень ФМ 107.5». 

Протягом року телебачення транслювалося у режимі 24/7, оновлювався 

YouTube-канал «Коростень TV», публікувалися сюжети у соціальних мережах. 

YouTube-канал налічує 12,1 тис. підписників, а сторінка телеканалу у Facebook 

— 53 тис. підписників. Коростень медіа – ФБ – 9,0 тис. 

Телебачення та радіо транслювали сигнали оповіщення про загрози, 

повітряну тривогу та відбій. Упродовж року оновлено аудіозаписи оголошень 

сигналів тривоги для покращення чіткості їх сприйняття населенням. 

У 2025 році, окрім інформаційних сюжетів і вже відомих проєктів, 

започатковано нові телевізійні програми: «Старий Коростень» — історико-

культурний проєкт, «Громада на зв’язку: правда і виклики» — телерадіоефір із 

інтерактивною участю глядачів та слухачів. Також продовжувався випуск 

телерадіопроєкту «Комунальна гаряча лінія». 
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Визначним досягненням 2025 року стало розширення формату роботи 

радіо. Національна рада надала підприємству погодження на лінійне аудіальне 

мовлення — цілодобове інтернет-мовлення, яке транслюється 24/7 через 

радіоприймачі та в інтернеті: на сайті korostenmedia.news і на інших онлайн-

платформах. 

Продовжувалася робота над авторськими програмами: «Виклик долі», 

«Твоя медична допомога», «Секрети успіху та щастя», «Казковий вечір», «Easy 

English». Особливо популярною стала нова програма «Musical novelties», що 

відкриває таланти молодих виконавців з різних регіонів України. 

Активно розвивалася присутність у цифрових медіа: радіо публікувало 

підкасти на платформі Spotify, а всі прямі ефіри транслювалися у форматі 

відеострімів. 

На сайті korostenmedia.news щоденно публікувалися актуальні новини, 

репортажі, інтерв’ю та фотоматеріали. Всі публікації автоматично розміщуються 

у соціальних мережах. Велися прямі трансляції з подій громади, оновлювалися 

рубрики та створювався контент відповідно до сучасних стандартів 

журналістики. На сайті також здійснювалася цілодобова трансляція радіо 

«Коростень ФМ 107.5». 

3.6. Безпека громади 

У 2025 році Коростенське районне управління поліції забезпечувало 

стабільний рівень правопорядку та оперативне реагування на всі події у громаді. 

Протягом року до чергової частини надійшло 21 629 повідомлень, з яких 970 

мали ознаки кримінальних правопорушень та були внесені до ЄРДР. За 

результатами роботи оголошено 503 підозри. 

Позитивна динаміка спостерігається у розкритті окремих видів злочинів. 

Забезпечено 100 % розкриття умисних убивств, тяжких тілесних ушкоджень, 

грабежів та незаконних заволодінь транспортом. Високими залишаються 

показники щодо розкриття наркозлочинів — 80,3%, а також збуту наркотичних 

засобів — 68,3 %, що перевищує середні обласні показники.  

Активно проводились превентивні заходи для недопущення 

правопорушень під час масових подій, підтримувалося постійне патрулювання 

публічних місць, здійснювалось прогнозування оперативної обстановки та 

оперативне реагування на її зміни. Протягом року задокументовано 4023 

адміністративні правопорушення, серед яких найчастіше фіксувались випадки 

домашнього насильства, дрібного хуліганства, порушень громадського порядку 

та правил дорожнього руху. 

Окремий акцент спрямовувався на безпеку дітей та молоді. Сектор 

ювенальної превенції проводив системні рейди у місцях перебування молоді, 

працював з сім’ями «групи ризику», виявляв факти жорстокого поводження з 
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дітьми та оперативно реагував на них спільно зі службами соціального захисту. 

Упродовж року задокументовано понад дві сотні адміністративних 

правопорушень, пов’язаних із неналежним виконанням батьківських обов’язків, 

порушеннями правил торгівлі та вживанням алкоголю неповнолітніми. 

У взаємодії з освітніми закладами здійснювалася профілактична робота 

поліцейських офіцерів щодо безпечної поведінки дітей, ризиків онлайн-

середовища та попередження девіантних проявів. У випадках, коли діти 

потребували захисту, їх своєчасно скеровували до відповідних соціальних 

установ. 

Впродовж року забезпечено безперебійну роботу Коростенської міської 

комунальної рятувальної служби на воді. Також забезпечено готовність запасного 

пункту управління міської ради «Скеля» до управління за призначенням. 

Підвищено захист об’єктів критичної інфраструктури за рахунок 

встановлення елементів фізичного захисту, контрольно-моніторингових систем. 

Персонал ознайомлений з порядком реагування на кризові ситуації.  

В громаді функціонує розгалужена мережа “Пунктів незламності” — 

спеціальних місць підтримки, призначених для прийому, обігріву, заряджання 

техніки, забезпечення мінімальних побутових потреб та першої допомоги у 

випадку тривалого відключення електроенергії чи інших критичних ситуацій. 

Загальна кількість пунктів: 21 по всій території громади, з яких 9 розташовані 

безпосередньо в місті Коростень та 12 — у старостинських округах. Частина 

пунктів працює цілодобово та може бути розгорнута за потреби у разі 

виникнення тривалого блекауту чи інших надзвичайних умов. Інформація про 

розташування та режим роботи цих пунктів доступна на офіційному сайті 

громади, у додатку «Дія» та на інтерактивній карті «Пунктів незламності» для 

зручного пошуку мешканцями. Частина пунктів створена за участі місцевого 

бізнесу, що долучився до ініціативи, надаючи приміщення, обладнання чи 

ресурси для забезпечення їхньої роботи в екстрених умовах. 

Діє сучасна система оповіщення про повітряні тривоги з голосовим 

супроводом. На території громади працює 3 ІР -камери для розпізнавання 

номерів транспортних засобів, 24 оглядових ІР – камер та 7 панорамних ІР – 

камер. 

Комплекс цих заходів забезпечив підтримання контрольованої 

криміногенної ситуації та сприяв підвищенню рівня безпеки в громаді, що є 

невід’ємним елементом сталого соціально-економічного розвитку Коростенської 

МТГ. 

 

 

Секретар міської ради    Олександр ОЛЕКСІЙЧУК  


